



Председателю Следственного комитета будет доложено о промежуточных результатах проверки о коммунальной аварии в Иркутской области



Следственными органами СК России по Иркутской области по факту коммунальной аварии в регионе проводится процессуальная проверка на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что в городе Слюдянке Иркутской области из-за коммунальной аварии на теплосетях без тепла остаются 137 многоквартирных домов и 8 социальных объектов города.

Председатель СК России поручил руководителю регионального следственного управления Ситникову А.В. доложить о промежуточных результатах доследственной проверки и установленных обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751530>